



**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG**

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 14/05/2019**  
**EDITAL No. 01/2019**

**SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 2019 PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2019**

**PREÂMBULO**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 14/05/2019, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital Nº 02/2019, de retificação do Edital Nº 01/2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 7.1

Onde se lê:

-Confirmação por escrito de ingresso no curso por parte do candidato selecionado – Entrega do Comprovante de proficiência na língua inglesa – Entrega da documentação mencionada nos itens X e Y

Leia-se:

Confirmação por escrito de ingresso no curso por parte do candidato selecionado – Entrega do Comprovante de proficiência na língua inglesa

Brasília, DF, 14 de maio de 2019

Comissão de Seleção do Processo Seletivo PPG-CdC 2019